



Počelo suđenje za prostituciju u Sarajevu

Novac 'prao' kupujući ovce

Uz uhićene u akciji 'Lipstick', optužena i sarajevska modna dizajnerica

Samir Kurtović optužen da je unazad 12 godina organizirao prostituciju u Sarajevu, a koju je pružalo više od 28 djevojaka, među njima i maloljetnice

R. Soldo
SARAJEVO

Tužitelj Senad Osmić jučer je u Županijskom sudu u Sarajevu, gdje je započelo suđenje četvorici uhićenih u akciji "Lipstick", predočio lepezu optužbi za navodne na prostituciju, pranje novca, pokušaj silovanja... Tako se Samira Kurtovića tereti da je unazad 12 godina organizirao prostituciju u Sarajevu, a koju je pružalo više od 28 djevojaka, od kojih su, najmanje dvije, bile maloljetne. - Na taj način stekao je 1,793.000 KM. Dio zaradenog novca stavljao je u legalne optjecaje, između ostalog, i tako što je ulagao u razvoj stada domaćih životinja (ovaca i koza), čime je "prao" novac. Također, 29. prosinca 2006. pokušao je silovati tada 16-godišnju S. B. koju je tom prilikom i tukao - naveo je tužitelj Osmić. Optužena je i modna dizajnerica Melisa Šehović zvana Ceca koja je, naime, u dogovoru s Kurtovićem pružala seksualne usluge te animirala i druge djevojke da to čine.

- Cijena seksualnih usluga bila je najmanje 200 maraka za sat vremena, što su Kurtović i Šehović dijelili. Tako je on znao zaraditi i po 1000 KM dnevno - istaknuo je tužitelj.

Na popisu optuženih je i ilidžanski policajac Nemanja Janković koji je, navodno, znao da se Kurtović bavi organiziranjem prostitucije, ali to nije prijavio, nego je

za sebe i svog prijatelja Bojana Furtulu "naručio" dvije djevojke za noć na Jahorini, a što su platili 350 maraka. Omeru Nargaliću se tek spočitava nošenje ilegalnog oružja. - Među najvažnijim dokazima su presretnuti telefonski razgovori, kao i iskazi većeg broja svjedoka, kako djevojaka koje su pružale seksualne usluge tako i osoblja hotela i motela - zaključio je tužitelj Osmić najavivši za sljedeće ročište poziv dvjema radnicama hotela Imzit, gdje je, kako kaže, Kurtović pokušao silovati maloljetnicu. Inače, optužena Šehović trenutačno pregovara o sklapanju sporazuma za priznanje krivnje, što je potvrdio i njezin branitelj Sanel Podrug, te da će, ako dode do toga, biti i krunska svjedokinja. S druge strane, Indira Jahić, odvjetnica Samira Kurtovića, osporila je sve tužiteljeve navode. - Nije jasno što oni

svi rade u istoj optužnici u kojoj nema pravne kvalifikacije djela u sklopu organizacije. Ovi navodi su paušalni i proizvoljni - kazala je odvjetnica Karahodžić, dok se njezin kolega Kadrija Kolić, koji zastupa Nargalića i mijenja Jaričkovićevoa branitelja Veljka Čivšu, suzdržao od uvodnih riječi, kazavši kako će pričekati dokaze Tužiteljstva. Sutkinja Rozita Šimić nastavak suđenja zakazala je za 12. srpnja.

Optuženi Kurtović je, prema optužnici, zaradio 1,793.000 KM te dio novca uložio u stada
Optužena je i Melisa Šehović zvana Ceca, i to za prostituiranje te animiranje djevojaka



Optuženi Samir Kurtović negira sve navode optužnice